

НОВОСТИ ЦФО

БРЯНСК: САМОЛЁТАМ ЗАПРЕТИЛИ ЛЕТАТЬ Федеральная служба по надзору в сфере транспорта (Ространснадзор) ввела временный запрет на обслуживание гражданских самолётов в международном аэропорту Брянска.

КУРСК: НАПАДЕНИЕ НА ГРАЖДАНИНА СИРИИ В Курске совершено нападение на гражданина Сирии — 22-летнего Аль Ашуа Хади — студента третьего курса стоматологического факультета Курского государственного медицинского университета.

МОСКВА: НОВОГОДНЯЯ ЕЛЬ УКРАСИЛА ВОЛОГОДУ В Москву спецрейсом из Вологодской области прибыла главная новогодняя ёлка страны, которой предстоит украсить собой Соборную площадь Московского Кремля.

СМОЛЕНСК: АВАРИЯ НА АЭС В Смоленске на атомной электростанции произошёл взрыв трансформатора.

ЯРОСЛАВЛЬ: НОВЫЙ МОСТ ЧЕРЕЗ ВОЛГУ Полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Георгий Полтавченко и мэр Москвы Юрий Лужков приняли участие в соединении пролётов нового моста через Волгу в Ярославле.

КРИМИНАЛЬНОЕ ЧТИВО

Проценты — не центы

В одном орловском шоппике обитали всякие товары: чопорно-дорогие — и совсем невзрачные; громоздко-глянцевые — и почти горючие. И была меж ними, как и подобает в таких соседствах, классовая вражда.

Товарный копеечный пролетариат навострил глаза-шурпы. Молодая кассирша-дизайнерша подошла к кассе и изычно выбила за стиральный автомат "Индезит" 13100 рублей.



— Теперь и мне конец, — обречённо прошептал антинакипин соседям. — У неё уж под тысячу навар, сейчас и меня без чека толкнут, чтоб списать.

В книге продаж указано двадцать пять; большинство меленькие, цента не стоящие. Их и захочешь, не учтёшь. Разрешалось, значит, грошовую утварь без кассы продавать? Да ведь под этой маркой запросто и с большими суммами мухлевать можно.

Молодец не хуже молодичицы. На другой день продал "Сименс" за 14900, а записал про 14630; "Индезит" за 11620, а в тетрадь — про 11300. И так далее. Замаскировал всё тем же бесчестным антинакипином.

Юрий ОНОПРИЕНКО. Материал предоставлен следственным отделом Железнодорожного РОВД.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

РАСКРЫТА ТАЙНА АГАТЫ КРИСТИ

Прочитав более 80 детективных романов Агаты Кристи, эксперты говорят, что, возможно, раскрыли тайну устойчивой популярности ее произведений.

АВТОБУСАМ ДАДУТ ОТДЕЛЬНУЮ ДОРОГУ

Столичные власти намерены в корне изменить систему дорожного движения в Москве: теоретики транспортных наук заканчивают проектирование выделенных полос для движения городских автобусов и троллейбусов.

ГРИМАСЫ ЛОХОТРОНА

Пошли ты эту смс...

ДУРИЛКА № 1. ПРОШЛАЯ Помню картинку из детства. Прихожу к своей знакомой, с которой собралось погулять на свежем воздухе после школьных занятий, а она, бедняшка, сидит, утонув с головой в какой-то писанине.



Дурилка № 2. СОВРЕМЕННАЯ Жужжит однажды мой сотовый, сообщая о том, что пришла смс-ка. Читаю сообщение от одной своей подружки и на первых же словах открываю рот, озадачившись и мысленно почесывая свою лохматую голову: какой-то высокопарный слог, коим выражаются плохие поэты и типично смешанные сумасшедшие...

четырёх хорошим людям и смотри, что будет через четыре дня. Обратного не будет. Созвонилась с посланницей, чтобы убедиться в том, что чувство юмора и здравый смысл её не покинули. Не покинули. Смеясь, она сказала: "Не знаю, что там будет через 4 дня у всех, кто поддержал эту "ангельскую" смс-акцию, но сотовые компании, думаю, будут довольны".

ДА СКОЛЬКО Ж МОЖНО?! А недавно "ангел" снова прилетел смс-кой. Речь на этот раз шла о деньгах. Надо было её уже шести друзьям отослать, и отчего-то снова именно через четыре дня тебе пророчили результат.

Вниманию абонентов КТВ! ООО "КТВ" извещает своих абонентов, что с 1 января 2006 года основной пакет программ увеличивается до 45 каналов.

Вниманию абонентов КТВ! ООО "КТВ" извещает своих абонентов, что с 1 января 2006 года основной пакет программ увеличивается до 45 каналов. Абонентная плата за основной пакет составит 80 рублей в месяц и будет неизменной в течение 2006 года.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Агитплощадка 30-х годов



В рамках работы выставки "Мир книги. Семейная мастерская" в Орловском музее изобразительных искусств прошла литературно-музыкальная композиция "Рекламконструкторы — Маяковский — Родченко".

Выставочный зал, где разместились работы известного художника-оформителя начала XX века А. Родченко (обложки к книгам В. Маяковского, фотографии поэта, рекламные плакаты), на время превратился в агитационную площадку 30-х годов.

Любимые образы художницы Машковой

В Ливенском городском краеведческом музее открылась выставка молодой художницы Татьяны Машковой "Любимые образы". Автор представила вышивки на темы природы и живописные работы — в основном портреты, выполненные маслом.

Татьяна Викторовна Машкова живет и работает в Орле. В свое время окончила профессиональное училище № 12 им. Русанова (где теперь преподает) и орловское художественное училище, факультет станковой живописи. В студенческие годы увлеченно занималась живописью. Тогда же ее картины демонстрировались на городских выставках вместе с работами однокурсников и других студентов.

Служба «Дежурный репортер»

Уважаемые читатели! Нас интересует все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

Внимание: розыск!

Свердловский РОВД разыскивается Нина Васильевна Сивачева, 1933 года рождения, проживающая в поселке Морозовский Свердловского района, которая 7 сентября ушла из дома и до настоящего времени не вернулась.

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Фонд имущества Орловской области сообщает, что победителями конкурса по определению исполнителя полиграфической печатной продукции на 2006 год для УФСР по Орловской области, состоявшегося 19 декабря 2005 г., признаны:

1. ООО «Фолант», г. Орел. 2. ОАО «Типография ТРУД», г. Орел.

Фонд имущества Орловской области сообщает, что победителями конкурса по приобретению жилья для сотрудников прокуратуры Орловской области, состоявшегося 20 декабря 2005 г., признаны:

1. ЗАО «Холикон-инвест», г. Орел. Сумма контракта 2 300 000 рублей. 2. Коннова С.Н., г. Орел. Сумма контракта 380 000 рублей.

Коллектив ФГУ «Орловский ЦСМ» скорбит по поводу безвременной кончины бывшего работника КОНДРАТОВОЙ Любови Ивановны

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной. Управление здравоохранения администрации области выражает глубокое соболезнование главному специалисту Галине Николаевне Андришиной в связи со смертью ее отца.

Администрация МЛПУ «Поликлиника № 2» выражает глубокое соболезнование заместителю главного врача по экономическим вопросам Людмиле Николаевне Горлач в связи со смертью ее матери.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Алексей КОНДРАТЕНКО. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНАКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@otkom.ru www.opr.orl.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Диалог встреч», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новость бизнес-», «Новость спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.